
东北农业大学网络教育学院

数学高升专模拟试题

考试课程：2013秋-数学-高升专  
一．单项选择题

在每小题给出的四个选项中，请选出符合题目要求的一项。

1  以下四对直线中，互相平行的是（答案:B）
（A） [image: image2.png]y=3x+4, 2x—6y+1=0



 
（B）[image: image4.png]y=x, 3x—3y—-10=0






（C） [image: image6.png]3x+4y =5, 6x—8;





    （D） [image: image8.png]x—y—1=0, x+3y+6=0




2  函数[image: image10.png]f(x) = 4x* —mx +5



在区间[image: image12.png][-2, +)



上是增函数，则[image: image14.png]f(1)



的取值范围是（答案:A

（A） [image: image16.png][25, +o0)




  （B）[image: image18.png]{25}




     （C）[image: image20.png]( — o, 25]



 
   （D） [image: image22.png](25, +o)



 

3  函数[image: image24.png]f(x) =log, (x—3)



的定义域为 （答案:C）
（A）[image: image26.png]{x|x <3, xeR}




         （B） [image: image28.png]{x|x = 3, xeR]}




（C）[image: image30.png]{x|x >3, xeR]}




         （D） [image: image32.png]{x|x <3, xeR}




4  在等差数列[image: image34.png]{a,}



中，若创刊[image: image36.png]a; + ay + as + ag +a, = 450



，则[image: image38.png]a, + ag



内的值等于 （答案:C）
（A） 45 
       （B） 75 
       （C） 180 
     （D） 300 

5  复数（4+3i） （4-3i）的值等于 （答案:A）
（A） 25 
       （B） [image: image40.png]251



 
       （C） 7 
     （D） [image: image42.png]7i




6  下列函数中，周期为[image: image44.png]


的是 （  答案:D ）
（A）[image: image46.png]


           （B）[image: image48.png]y = sin2x




（C）[image: image50.png]


           （D）[image: image52.png]y = cos 4x




7  从4位男教师和3位女教师中选出3位教师派往3所学校任教，每校1人，要求这3位教师中男、女教师都要有，则不同的选派方案共有（  答案:C）
（A） 210种         （B） 186种        （C） 180种       （D） 90种 

8  双曲线[image: image54.png]e
ol



的渐近线方程是 （   答案:A）
（A）[image: image56.png]S



 
    （B） [image: image58.png]S




    （C） [image: image60.png]i
Mo




   （D）[image: image62.png]g




9  函数[image: image64.png]y =2%1



的反函数是 （答案:B）
（A） [image: image66.png]


 
     （B） [image: image68.png]y=1+log,x (x>0)



 

（C）[image: image70.png]L+1 (xeR)




             （D）[image: image72.png]y=25% (x20)




10  直线[image: image74.png]ax+2y—1=0



与[image: image76.png]x+(a—-1)y+2=0



平行，则[image: image78.png]


等于 （答案:D）
（A）[image: image80.png]


         （B）2        （C） -1        （D） 2或-1 

11  甲、乙两人各射击一次，甲击中目标的概率是0.8，乙击中目标的概率是0.6，那么两人都击中目标的概率是（答案:C）
（A）1.4 
    （B） 0.9 
     （C） 0.6 
      （D） 0.48 

12  己知向量[image: image82.png]a, b



满足： [image: image84.png]


， [image: image86.png]


， [image: image88.png](@a—b)-b=0



，那么向量[image: image90.png]a, b



的夹角为 （答案:C ）
（A） 30° 
    （B） 45° 
     （C） 60° 
  （D） 90° 

13  已知函数[image: image92.png]f(x) = 3%



元，那么函数[image: image94.png]f(x)



的反函数[image: image96.png]f(x)



的定义域为 （答案:B）
（A）[image: image98.png]{x|x > 1)




               （B）[image: image100.png]{x|x > 0]




（C） [image: image102.png]{xIx > 0Hx = 1}




       （D） R 
14  [image: image104.png]


的值等于 （答案:A）
（A）[image: image106.png]


        （B）[image: image108.png]


        （C）[image: image110.png]


        （D）[image: image112.png]



15  不等式[image: image114.png]2x—3|=5



的解集是（答案:C） 
（A）[image: image116.png]{x|x = 4]



                    （C）[image: image118.png]



（C）[image: image120.png]{xlx < -1, x = 4]



            （D）[image: image122.png]x-lsx <4




16  不等式组[image: image124.png]


，所表示的平面区域的面积是 （答案:B）

（A）1 
      （B）2 
     （C）3 
    （D）4 

17  如图所示，正方体[image: image126.png]ABCD — A, B, C,D,



中，[image: image128.png]BC,



与对角面[image: image130.png]BB,D.D



所成角是 （答案:D）
（A）[image: image132.png]ZC,BD,




   （B） [image: image134.png]ZC,BD




      （C） [image: image136.png]/C,BB,




      （D）以上均不对 

[image: image137.jpg]



18  把函数[image: image139.png]y = sin2x



元的图像向右平移[image: image141.png]


个单位，所得函数的解析式为 （答案:C）
（A）[image: image143.png]y:sin(Zx{»%)



             （B）[image: image145.png]


 

（C） [image: image147.png]


            （D）[image: image149.png]


 

19  已知椭圆[image: image151.png]Sl

E1

1(a>b>0)



的离心率为[image: image153.png]


，两焦点的距离为3，则[image: image155.png]


（答案:B ）
（A）[image: image157.png]


          （B）[image: image159.png]


           （C）[image: image161.png]


           （D）[image: image163.png]



20  用0，1，2，3可组成没有重复数字的四位数共有（答案:C）
A.[image: image165.png]6



         B. [image: image167.png]12



        C.[image: image169.png]18



         D.[image: image171.png]24




21  [image: image173.png]AABC



中，[image: image175.png]AB



，[image: image177.png]


，[image: image179.png]BC



，则[image: image181.png]


（  答案:C    ）
A.[image: image183.png]


                B.[image: image185.png]


               C.[image: image187.png]wg



            D.[image: image189.png]


    

22  从5位男生和4位女生中选出2个作代表，恰好一男生和一女生的概率是（    答案:C    ）
A.[image: image191.png]


          B. [image: image193.png]


           C.[image: image195.png]


           D.[image: image197.png]


    
23  在一次运动会上有四项比赛的冠军在甲、乙、丙三人中产生，那么不同的夺冠情况有（      答案:C  ）种
A.[image: image199.png]


         B. [image: image201.png]


          C.[image: image203.png]


          D.[image: image205.png]



24  已知函数[image: image207.png]F() = log, [Vi— (2a) 7]



对任意[image: image209.png]


都有意义，则实数[image: image211.png]


的取值范围是（  答案:B ）
A.[image: image213.png](o,



］         B.（0，[image: image215.png]


）            C.［[image: image217.png]


，1）           D.（[image: image219.png]


，[image: image221.png]


）
25  已知函数[image: image223.png]F() = log, [Vi— (2a) 7]



对任意[image: image225.png]


都有意义，则实数[image: image227.png]


的取值范围是（   答案:A    ）
A.[image: image229.png](o,



］         B.（0，[image: image231.png]


）            C.［[image: image233.png]


，1）           D.（[image: image235.png]


，[image: image237.png]


）
26  为了考察某种小麦的长势，从中抽取10株苗，测得苗高如下（单位：[image: image239.png]


）：12，13，14，15，10，16，13，11，15，11测该品种的小麦高的样本方差为（  答案:A）
A.3.6         B.4.6           C.3.8           D.3.7   
27  设[image: image241.png]


是等差数列[image: image243.png]{a,}



前[image: image245.png]


项和，[image: image247.png]36



，[image: image249.png]324




若[image: image251.png]S, =144(n>6)



，则[image: image253.png]


（   答案:D   ）
A.[image: image255.png]15



              B.[image: image256.png]


 [image: image258.png]16



            C. [image: image260.png]17



            D.[image: image262.png]18




28  函数[image: image264.png]y = cos(x +5)



的图象的一条对称轴方程是（答案:C     ）
A. [image: image266.png]


          B. [image: image268.png]lw



         C.[image: image270.png]


             D.[image: image272.png].




29  在一次歌手大奖赛上，七位评委为歌手打出的分数如下：
9.4  8.4  9.4  9.9  9.6  9.4  9.7

去掉一个最高分和一个最低分后，所剩数据的平均值和方差分别为（  答案:D    ）
A.[image: image274.png]9.4 0.484



    B. [image: image276.png]9.4 0.016



      C.[image: image278.png]9.4 0.05



        D.[image: image280.png]9.5 0.016



    
30  10张奖券中只有3张有奖，5个人购买，至少有1人中奖的概率是（  答案:D      ）
A.[image: image282.png]10



             B.[image: image284.png]I



             C.[image: image286.png]


             D.[image: image288.png]


    
31  已知[image: image290.png]


，[image: image292.png]


，[image: image294.png]< ab = 150°



，则[image: image296.png]a-




（   答案:C     ）
A.[image: image298.png]—24



            B. [image: image300.png]2413



         C.[image: image302.png]~24+3



        D.[image: image304.png]16



    
32  函数[image: image306.png]0s?x — 3cosx + 2




的最小值为（答案:A   ）
A.[image: image307.png]


              B. [image: image309.png]


         C.[image: image311.png]


            D.[image: image313.png]


  
33  如果二次函数[image: image315.png]y =ax®+bx+c



的图象经过点（-3，0），（1，0），那么它的对称轴方程是（答案:C   ）
A.[image: image317.png]


           B. [image: image319.png]


       C.[image: image321.png]


       D.[image: image323.png]


 
34  过椭圆[image: image325.png]=1(a>b>1)




的左焦点是[image: image327.png]


作[image: image329.png]


轴的垂直交椭圆于点[image: image331.png]


，[image: image333.png]


为右焦点，若[image: image335.png]


，则椭圆的离心率为（  答案:B     ）
A.[image: image337.png]


           B. [image: image339.png]


           C.[image: image341.png]


            D.[image: image343.png]


   
35  函数[image: image345.png]y = log:(8 — 6 x — 2x?)



的定义域是（  答案:B     ）
A.[image: image347.png]4<x<1



          
B.[image: image349.png]—4<x<1



           
C.[image: image351.png]—4<x<—1



         
D.[image: image353.png]—4>x>1



   
36  过点（2，1）且与向量[image: image355.png]= (1, 3)




垂直的直线方程为（    答案:D   ）
A.[image: image357.png]x+3y+5=0



     
B.[image: image359.png]


        
C.[image: image361.png]3x+3y—5=0



       
D.[image: image363.png]x+3y—





37  函数[image: image365.png]


的定义域为（答案:B     ）

（A） [image: image367.png]{x|x > 0]



 
           （B） [image: image369.png]{x]0 < x = 10}




（C）[image: image371.png]{x|x < 10}



 
           （D） [image: image373.png]{x]0 < x < 10}




38  [image: image375.png](1+i)*



 的值是 （答案:D     ）

（A）[image: image376.png]



       （B） [image: image378.png]2i



 
       （C）[image: image379.png]


         （D）[image: image381.png]


  
39  函数[image: image383.png]y=logs(x—1) (xe[2, 5



的最大值与最小值之和是（   答案:A   ）
（A）[image: image385.png]


 
       （B）[image: image387.png]


 
       （C） 4        （D）[image: image388.png]



40  若向量[image: image390.png](1, 2)




，[image: image392.png]-3, 4



，则[image: image394.png](a-b) (a+b)



等于（  答案:B    ） 
（A）20  
  （B）（-10，30） 
    （C） 54      （D）（-8，24）
41  棱长为[image: image396.png]


的正方体的外接球的表面积为 （答案:C     ）
（A）[image: image398.png]Ta?




      （B）[image: image400.png]47T q?





（C）[image: image402.png]37 a?




 
 （D）[image: image404.png]12T q?




42  若[image: image406.png]p (2, —1)



为圆[image: image408.png](=1 24y




的弦AB的中点，则直线AB的方程是（   答案:A   ）
（A）[image: image410.png]x—y-3=0




               （B） [image: image412.png]2x+y-3



 


（C）[image: image414.png]x+y-1=0



 
               （D）[image: image416.png]2x-y—




43  已知[image: image418.png]=f(x) x€eR




是以4为周期的奇函数，且[image: image420.png]f>1, f3)>a



，则有（  答案:C    ）
（A）[image: image422.png]a>1



 
    （B）[image: image424.png]a>2



 
    （C）[image: image426.png]a>-1



 
 （D）[image: image428.png]a>-2



 

44  等差数列问[image: image430.png]{a,}



的公差[image: image432.png]d<0



，且[image: image434.png]


，则数列[image: image436.png]{a,}



的通项公式是（  答案:D    ）
（A）[image: image438.png]n—2 (neN*)



 
       （B）[image: image440.png]n+4 (neN*)



  

（C）[image: image442.png]2n+12 (neN*)





   （D）[image: image444.png]n+10 (neN*)



  

45  集合[image: image446.png]


，[image: image448.png]


，则（   答案:C   ）
A.  [image: image450.png]


                     B. [image: image451.jpg]M2N



        

C.  [image: image452.jpg]MEN



                     D. [image: image454.png]MNN#0




46  函数[image: image456.png]o) =22

¥



是（   答案:A   ）
A. 奇函数                                    
B. 偶函数       

C. 既是奇函数又是偶函数               
D. 不是奇函数也不是偶函数
47  [image: image458.png]y =4x?—3x—1



的导数[image: image460.png]le=1



（  答案:C    ）
A.[image: image461.png]


                B.[image: image463.png]


               C.[image: image464.png]


               D.[image: image466.png]



48  若[image: image468.png]


，[image: image470.png]Ib| = V2



，[image: image472.png](a—b)la



则[image: image474.png]


与[image: image476.png]


的夹角为（答案:B      ）
A.[image: image478.png]30°



              B.[image: image479.png]


 [image: image481.png]45°



            C. [image: image483.png]60°



            D.[image: image485.png]75°




49  与圆[image: image487.png]x?+y?



关于[image: image489.png]M@, 2)



点成中心对称的曲线方程是（   答案:C   ）
A. [image: image491.png](x—3)2+(y—2)* =4



               B. [image: image493.png](x+3)2+(v+2)?




      

C. [image: image495.png](x—6)2+(y—4)* =4



               D. [image: image497.png](x+6)2+(v+4)?





50  在等比数列[image: image499.png]{a,)



中[image: image501.png]{a; -a, =5)



，则[image: image503.png]


（  答案:A    ）
A. [image: image505.png]25



              B. [image: image507.png]10



             C.[image: image509.png]-25



             D.[image: image511.png]-10




51  已知[image: image513.png]AABC



中，[image: image515.png]a=1b=y3,c=30°



，那么[image: image517.png]


等于（答案:C     ）
A.[image: image519.png]90°



            B. [image: image521.png]45°



           C.[image: image523.png]30°



              D.[image: image525.png]60°



    
52  曲线的方程为，下列各点在曲线上的是（  答案:C    ）
A.[image: image527.png](2,

-1



    B. [image: image529.png](2, 1)



      C.[image: image531.png](£3,

-5)



    D.[image: image533.png](0, 2)



    
53  已知椭圆的焦点是[image: image535.png]


，[image: image537.png]


，[image: image539.png]


是椭圆上的一个动点，如果延长[image: image541.png]F,P



到[image: image543.png]


，使得[image: image545.png]|PQ| = |PF,|



，那么动点[image: image547.png]


的轨迹是（  答案:A     ）
A.[image: image548.png]


             B. [image: image550.png]


           C.[image: image552.png]TRHERA)—2



    D.[image: image554.png]AL




54  设[image: image556.png]1029041
pre



，[image: image558.png]102041
pre



则[image: image560.png]


与[image: image562.png]


的大小关系为（答案:A      ）
A.[image: image564.png]M>N



          B. [image: image566.png]


         C.[image: image568.png]M<N



          D.[image: image570.png]T




55  函数[image: image572.png]sin 2x

flx) =



的最小正周期是（   答案:C）
A.[image: image574.png]


                B.[image: image575.png]


               C.[image: image577.png]2m



             D.[image: image579.png]


    

56  从某班的一次数学测验试卷中取出十张作为一个标本，记录试卷的得分如下：
86  91  100  72  93  89  90  85  75  95

那么样本平均数[image: image581.png]


（  答案:A      ）
A.[image: image583.png]87.6



           B. [image: image585.png]86.6



           C.[image: image587.png]87.3



          D.[image: image589.png]86.8



  
57  函数[image: image591.png]= x-’




在点（1，1）的切线方程为（   答案:A     ）
A.[image: image593.png]6x+y—7

0



                    B. [image: image595.png]6x—y+7

0



          

C.[image: image597.png]6x+3y—7=0



                   D.[image: image599.png]x+y+7




    

58  设袋中有80个红球，20个白球，若从袋中任取10个球，则其中恰有6个红球的概率为（答案:D      ）
A.[image: image601.png]


            B. [image: image603.png]


            C.[image: image605.png]


            D.[image: image607.png]


    
59  函数[image: image609.png]


的定义域是（  答案:B    ）
A. [image: image611.png](—ow, —6) U (1, +00)



                    B. [image: image613.png](-6, 1)



        

C. [image: image615.png](-, —=2) U (3, +0)



                    D. [image: image617.png](2, 3)




60  设[image: image619.png]x €R



，则“[image: image621.png]x> 3



”是“[image: image623.png]lx| =3



”的（   答案:A    ）
A.充分条件          B. 必要条件            C.充要条件         D. 既不充分也不必要条件
61  函数[image: image625.png]y=3sin (2x+])



的最小正周期是（   答案:C   ）
A. [image: image627.png]


            B. [image: image629.png]27



            C.[image: image631.png]


         D. [image: image633.png]



62  当[image: image635.png]a+0



时，[image: image637.png]y=ax+b



和[image: image639.png]


的图象只可能是（答案:A     ）
A. [image: image640.jpg]


     B. [image: image641.jpg]


     C. [image: image642.jpg]


     D.[image: image643.png]


[image: image644.jpg]



63  已知[image: image646.png]


，[image: image648.png]


，向量[image: image650.png]


与[image: image652.png]


的夹角为[image: image654.png]


，则[image: image656.png]a-



的值为（答案:D     ）
A.[image: image658.png]40



              B.[image: image659.png]


 [image: image661.png]20



            C. [image: image663.png]30



            D.[image: image665.png]10




64  若函数[image: image667.png]f(x)=1+log x



在区间[image: image669.png](0, +w)



上是减函数，则[image: image671.png]


的范围是（  答案:D    ）
A. [image: image673.png]a>1



           B. [image: image675.png]a>2



       C. [image: image677.png]1<a<?2



           D. [image: image679.png]0<a<1




65  不等式[image: image681.png]x?+1>2x



的解集是（答案:A      ）
A. [image: image683.png]{x|lx#1 x€ R}



                    B.[image: image685.png]{xlx>1 x€R}



      

C.  [image: image687.png]{x|x # —1 x€ R}



                  D. [image: image689.png]{x|x # 0x€ R}




66  点（2，1）关于直线[image: image691.png]


对称的点的坐标是（  答案:B    ）
A. [image: image693.png](-1, 2)



               B. [image: image695.png](1, 2)



             

C.[image: image697.png]-2)



             D.[image: image699.png](1,

-2)




67  [image: image701.png]®™



是等比数列1，[image: image703.png]


，[image: image705.png]


，[image: image707.png]


，…的（  答案:C    ）
A.第[image: image708.png]


项        B. 第[image: image710.png]n+1



项         C.[image: image712.png]FEn+2W



        D.[image: image714.png]FEn+3m




68  抛物线的顶点是双曲线[image: image716.png]9x2 —
4y?
36



的中心，而焦点是双曲线的左顶点，则抛物线的方程为（答案:B      ）
A.[image: image718.png]


     B. [image: image720.png]


          C.[image: image722.png]


         D.[image: image724.png]



69  投三枚硬币，恰有一枚硬币国徽朝上的概率是（  答案:C     ）
A.[image: image726.png]


                 B. [image: image728.png]


                 C.[image: image730.png]


                 D.[image: image732.png]



70  抛物线[image: image734.png]—2x+2



（   答案:D   ）
A. 开口向右，顶点为（-1，0）           B. 开口向右，顶点为（1，0）         
C. 开口向左，顶点为（-1，0）           D. 开口向左，顶点为（1，0）

71  已知[image: image736.png]sin x



，[image: image738.png]“<a<nm
2



，[image: image740.png]cos B



，[image: image742.png]0<p<?



，则[image: image744.png]sin(a + B) =



（  答案:B    ）
A. [image: image746.png]


             B. [image: image748.png]


          C.[image: image750.png]A



          D. [image: image752.png]A




72  [image: image754.png]= (-2’




的导数是（  答案:C    ）
A.[image: image756.png]2 — 2x2



          B. [image: image758.png]


           C.[image: image760.png]4x°3 — 2x



           D.[image: image762.png]4x — 4x°



    
73  已知函数[image: image764.png]f(x) =log,(ax + b)



，[image: image766.png]f(2)




，[image: image768.png]f(3)




，则[image: image770.png]f(5)




（   答案:A     ）
A.[image: image771.png]


                 B. [image: image772.png]


                C.[image: image774.png]


                 D.[image: image776.png]



74  函数[image: image778.png]


的定义域为（     答案:D  ）
A.[image: image780.png][ 1]



       B. [image: image782.png][-4, 0]



            C. [image: image784.png](0. 1]



                D. [image: image786.png][-4 0)u(o, 1]




75  若不等式[image: image788.png]lx—1l +|x —4l <a



有解，则[image: image790.png]


的取值范围为（   答案:B   ）
A. [image: image792.png]


        B. [image: image794.png]a>3



            C.[image: image796.png]a>1



               D. [image: image798.png]



76  函数[image: image800.png]fx) = (x*~1)* +1



的最小值为（  答案:B    ）
A. [image: image802.png]fF(-1)



        B. [image: image804.png]£(0)



             C. [image: image806.png]f(1)



                D. [image: image808.png]f(2)




77  在[image: image810.png]AABC



中，已知[image: image812.png]


，[image: image814.png]


，[image: image816.png]10



，那么[image: image818.png]


边上的高[image: image819.png]


等于（  答案:A    ）
A.[image: image821.png]4.8



           B.[image: image823.png]


                C.[image: image825.png]2.4



                  D.[image: image827.png]24




78  [image: image829.png]


，[image: image831.png]


，[image: image833.png]2V2



成等比数列，则[image: image835.png]


（    答案:C  ）
A.[image: image836.png]


             B.[image: image837.png]


 [image: image839.png]


              C. [image: image841.png]3%



                D.[image: image843.png]-331




79  由[image: image845.png]0, 1, 2, 3, 4



组成没有重复数字的三位数共有（  答案:A    ）
A. 48           B. 24（1，0）         C. 36                  D. 60
80  “[image: image847.png]


”是“直线[image: image849.png]ax+ 2y



平行于直线[image: image851.png]X +y



”的（答案:C      ）
A.充分而不必要条件            
B.必要而不充分条件        

C.充分必要条件               
D.既不充分也不必要条件  
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